

## 光荣榜

2015年5月22日 周五

责任编辑:章慧芬

## 劳动最美丽

## 劳动最光荣

## 杭州市西湖区“最美西湖人”和“最美西湖劳动者”出炉

## 最美西湖人(10名)

任利兵 浙江天天好大药房连锁有限公司人事经理  
江慎民 杭州东山物业有限公司保安  
徐芳(女) 浙江天平会计师事务所审计  
李祖玉(女) 杭州市巾帼西丽家政服务集团有限公司家政服务员

郑咏梅(女) 浙江严州府餐饮有限公司经理  
毛建党 杭州天堂企业集团有限公司操作工  
吴秋豪 杭州三星客运出租汽车有限公司驾驶员  
吴春扬 杭州丰禾石油科技有限公司钳工

周殿好 杭州申花环卫清洁服务有限公司道路保洁  
杨小军 杭州中建工集团有限公司项目经理

程江鸿 浙江智通科技工程有限公司工程师  
张义红 西湖区北山街道办事处党政办  
朱晓君(女) 西湖区北山街道上保社区副书记  
郑玉琴(女) 浙江瑞新物业管理有限公司副总经理  
刘安永 杭州香园饭店安全员  
王永太 杭州郡原物业服务有限公司工程维修  
于鑫(女) 西湖区灵隐街道总工会专干  
宋平涛 杭州自动化技术研究院工程师  
徐莺(女) 浙江南都电源动力股份有限公司销售员  
谢燕燕(女) 绿城房地产集团有限公司客户服务  
陈黎燕(女) 杭州东方网升科技有限公司副总裁  
吕小荣 浙江绩丰岩土技术股份有限公司经营副总  
蒋玉芳(女) 西湖区古荡街道文华社区副书记  
俞金强 西湖区留下街道留下社区书记  
鲁杰(女) 浙江华是科技有限公司项目经理  
黄樱(女) 西湖区蒋村街道竞渡社区副主任  
徐来法 杭州河渚环卫清洁服务有限公司保洁员

张小波 西湖区三墩镇环境卫生管理站清扫工  
赵意红(女) 浙江尚坤建设有限公司财务会计  
姚洪云(女) 杭州佳杰齿科有限公司车瓷  
朱姣(女) 杭州阿斯丽电器有限公司生产工人  
刘有为 杭州养生堂有限公司粉剂车间  
叶赛仲(女) 杭州养生堂有限公司品管部  
冯磊 杭州华立仪表有限公司技术工人  
许建峰 杭州汽车部件有限公司设备部  
葛彩凤(女) 西湖区双浦镇兰溪口村居养老员  
李彬 杭州人防设备有限公司生产部经理  
林晓兴 杭州通利混凝土有限公司泵车修理工  
郑滨 杭州三杭蒙特费罗电梯部件有限公司机修工  
陈曦(女) 西湖区人民法院审判员  
蒋海萍(女) 西湖区司法局律管科内勤  
王丽群(女) 西湖区人民检察院检察官  
王瑛(女) 西湖区财政局预算科  
俞鸿(女) 西湖区人才管理服务办公室主任

牛玉成 西湖区城市管理监管中心工程管理  
陈懿(女) 西湖区城市管理监管中心团委副书记  
张毅 西湖区翠苑街道社区卫生服务中心古荡湾站长  
汤红政(女) 西湖区文新街道社区卫生服务中心主任  
吕志勇 西湖区巡特警大队副大队长  
金亿敏(女) 西湖区出入境管理大队教导员  
陈伟泉 杭州市大禹路小学校长  
唐跃华 浙江工业大学附属实验学校校长  
汤炬焕 西湖区房地产业监督大队监察科  
胡新建 杭州西湖供销小商品市场水电工  
何小平 之江度假区征地事务所所长  
张红卫 之江度假区建设工程招投标服务中心专业技术  
于晓红(女) 杭州牧歌实业有限公司人力资源  
曹光(女) 杭州之江创意园开发有限公司活动宣传  
赵晋杭 杭州西溪湿地经营管理有限公司电瓶船机务  
章强平

## 陈伟泉:带孩子走进科学的殿堂



杭州市大禹路小学校长。

心声:作为老师一定要先懂学生,才能教好学生。

他多次主持开展省、市、区级科研课题研究,多项教科研成果获奖,是市学科带头人、市优秀教师,西湖区首届小学科学首席教师,省第二十四届“春蚕奖”获得者。

二十多年来他始终认为,“要让孩子爱科学,首先要喜欢上科学课。”他善于寻找学生学习兴趣和科学探究的交接点,让学生轻松愉快地爱上科学。

他有一个习惯,每节课前亲手先做实验。他深知,课前做实验能用学生的视角及方式了解实验过程,走进学生所见、所思的场景,体验实验操作的难易;还可以及时发现教学关键点、学习重点和难点,保证教与学过程调控得当。

他立足小学科学课堂,把校园有序改建成生态校园,因地制宜在校园绿化带开辟出气象观测站、小动物饲养和小麦水稻种植的“小农夫”乐园,将校园变成“花园、果园、科普园、活动乐园”,成为师生开展探究实践的“大课堂”。

名片:

## 冯磊:专注研发的技术达人



有限公司技术工人

心声:学习点燃希望,知识成就未来。

他虽然工作年限不长,但在工作中始终能保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风,勤勤恳恳,任劳任怨。

刚参加工作,他就清醒地认识到光有满腔的热情是不够的,关键要有熟练的专业技能。为了尽可能地提高自己的专业技能,熟悉仪表行业的规范,他主动请缨,调剂到生产车间,与一线员工一起吃住,为以后的研发工作提供了很大的帮助。为适应公司及仪表行业、变压器行业的迅猛发展,工作之余,他自费订阅变压器行业杂志,积极参加公司及行业的培训课程,不断扩展视野,边干边学,积累专业知识,理论联系实际,不断提高专业技术水平。

近年来,他相继研发了公司新一代产品BWY-806系列油面温控器、BWR-06系列绕组温控器,市场销售情况良好。另外,完成了BWR-04系列绕组温控器降低成本的项目,通过技术手段,使每只温控器节约了成本1000元人民币,为企业大大降低了成本。

名片:

## 杨小军:把工程质量视作生命



杭州中建工集团有限公司总经理助理、项目经理、一级建造师。

心声:立足本职,爱岗敬业,一步一个脚印,在实践中成长,努力使自己成为优秀的项目经理。

他坚持“安全第一、质量第一、诚信第一”的理念,认真贯彻“抓管理、树品牌、重科学、求效益、讲诚信、促和谐”的工作方针,严格按照“四控制、三管理、一协调”的要求,做到精心组织、精心施工。

在技术管理上,他做到“规范、标准、先进、实用”,大力推进新技术、新工艺、新材料的运用;在安全管理上,他以人为本,严守安全法规,保证生命安全;在质量管理上,他实行“目标管理、过程监控、阶段考核,持续改进”,优化各个生产要素,克服各种不利施工因素,有效确保工程质量、安全、进度。他先后荣获省、市优秀项目经理,全国工程建设优秀项目经理。

他把建筑施工质量视作生命,继承和发扬了建筑人艰苦奋斗、任劳任怨的优良传统,完成了一项又一项建设任务,矗立起了一座又一座精美作品。

名片:

## 周殿好:用扫把书写美与净



杭州申花环卫清洁服务有限公司道路保洁员。

心声:环卫是伟大的事业,要把干净和优美献给美丽的杭州。

他是一个普普通通的环卫工人,认认真真地坚守着环卫工人的职责,愿意把脏和累留给自己,把干净和优美献给别人,尽管时常身上挂满了灰尘,却始终有着一颗闪光的心灵。

2013年10月,杭州市受“菲特”台风影响,降雨频繁,大量落叶、积泥、塑料袋等杂物杂草紧粘着路面,给环卫工人们的清扫保洁工作增加了难度。他身为路段长,组织全体保洁员冒雨清理路面面积泥和落叶,连续奋战3天,给市民提供了一个整洁舒适的出行环境。一次,他得知杭州汽车西站大窖池要彻底清理积存粪渣,二话不说立即赶到现场,穿好胶衣,下到齐腰深似沼泽的粪池中,一锹一锹把粪便清除,又一铲一铲装车,一干就是3个多小时。

他默默地奉献着,从来不会因为垃圾的脏、臭而怨天尤人,为其他保洁员树立了良好的榜样。

## 程江鸿:把公益当事业的“任性”总裁

通大地希望小学名誉校长。  
浙江智通科技工程有限公司董事长、浙江智通网络信息技术有限公司董事长、浙江智通希望小学名誉校长。

心声:当助人成为一种习惯,生命就得到升华,企业的发展才有意义,我在奉献中感悟着慈善的真谛。

他白手起家,凭着农村孩子特有的执着、坚韧和好学,在激烈的商海中沉浮拼搏,努力地汲取社会和商海的养分,终于在行业内树起了自己的一面旗帜。

他十分注重员工队伍的素质和诚信培养。公司成立党支部和工会,出资建立员工活动室,定期组织员工外出旅游;提倡员工考证和学历再教育,在员工队伍中大力倡导“精干、活泼、高效”的工作氛围,形成了积极向上、竞争有序的特色企业文化。

几年来,他积极参与公益事业,支出达500余万元。其中捐资200余万元建浙江智通大地希望小学;汶川、玉树、雅安等地发生地震时,他第一时间通过慈善部门捐款捐物。因突出的社会贡献和爱心奉献,他被当选为西湖区十三届、十四届人大代表,并获区“慈善爱心奖”。

## 葛彩凤:奉献全部爱心的养老护理员



西湖区双浦镇兰溪口村委助老助残工作人员。

名片:

心声:收拾心情,重新出发,做一名“懂老人,爱老人”的助老助残人员。

2011年初,她遭遇了独子去世等不幸,但她没有对生活失去信心,经过一段时间的沉寂和思考,她对人生有了新的定义。于是,她向村里申请去公益性岗位工作——村助老助残员,兼任居家养老服务。

3年来,她勤勤恳恳,发扬无私奉献的精神,不计较得与失,细致到位。每次收集残疾人材料时,无论风吹日晒雨淋,她总是一趟又一趟地上门,不愿让残疾人多跑。每月发放居家养老服务券时,她都能细致地为每一位老人清点袋装,为行动不便的老人送至手中。

村里有个孤寡老人苏哑子,80岁高龄,语言残疾且膝下无子女。有一段时间,苏哑子因病卧床,无人照料。她主动承担起他的日常起居,打扫卫生、陪护打点滴、送饭菜,就像对待亲人一样。腊八节,她还和嫂子一起,自己熬粥,发放给村民。如今,她早已是村民心中积极乐观的典范人物。

## 章强平:爱“找事”的电瓶机修工

有限公司电瓶船机务。  
杭州西湖湿地经营管理有限公司。

心声:西溪湿地就是我家,我愿意倾尽全力为这个家添砖加瓦。

6年前,他来到杭州西溪湿地,成为一名普通的机务维修人员,从那时起,就爱上了这个地方,也爱上了这份工作。

他“不怕事”。2014年12月的一天,有艘电瓶船在湿地虾龙潭的小港湾发生故障,由于港湾水域面积小,不便采用其他船只拖行清障,他没有顾忌寒冷的河水,立即跳入河道解除螺旋桨上的缠绕物。同事们说:“不管多脏多累,只要对船好,他都会去做。”

他会“想事”。西溪71艘电瓶船,他记住了每一条的特性,平时一有空就去检查电瓶线路,发现异常的立即进行维护,单电瓶一项每年可为企业节约资金达几十万元。

他爱“找事”。湿地周家村码头候船处的电风扇和遮阳伞日常使用中出现坏损,他马上和同事一起进行维修,使原本需报废的电风扇和遮阳伞又重新投入使用。

他用行动阐释了把每一件简单的事做好就是不简单,把每一件平凡的事做好就是不平凡。

## 朱晓君:心系居民群众的好主任



西湖区北山街道上保社区党委副书记、居委会主任。

心声:居民的事无小事,时刻要服务好居民。

她以“民思我心、民困我帮、民需我应”为服务口号,心里时刻装着居民,努力为居民群众解决各种困难,以兢兢业业的工作态度、热情服务,赢得了居民群众的一致好评。

一次走访中,她得知劳模姚阿姨的丈夫因病已经好多年没拍过照片,她立即拿上相机,为老两口拍了许多合影,还将老人珍藏的证书一一翻拍,并拷入U盘送给老人。不料,一个月后,姚阿姨的丈夫因病去世,姚阿姨整天郁郁寡欢,她三天两头去姚阿姨家里拉家常,并与姚阿姨子女联系沟通,一起关心照顾老人。

她牵头成功申报了新杭州人文化家园项目。逢年过节看望生活困难的新杭州人,邀请外来务工代表吃年夜饭,免费为他们推荐工作,举办游园会、联谊会,炎炎夏日,举办外来务工人员纳凉文艺晚会,改变了外来务工人员“上班——吃饭——睡觉”的单调生活模式。